O CRZIZET U BAr) JALUC /
AXHITEFCT O $7CD— ECAIS I r A/ S7CD ~— CEOIETELS FALVE L,
e TCOEA ZA HEHARS /LD ¢ PEORITY OV 7EILCCITA-

a7y DDLict TROGRAM G NAD E-l PP AST VO
' O&02. 202/,

TELAS e A AYE=L AN A 7,

sa WOSACE (| ODPLERESEYE SA S€/QE TREEA!

 wewfm!

r Bl v& A 127765 )

m) SkeaQOMA T/ AN CI D&

£LoC A
ko) AJA- DEL -2 wACHeIA 2y DIINCEATE
FocsEcN SlLA-
cE [ZBAZE Z4 s U

ALLT7IC ]
a) lapl ATl ATV - 9
Mz waA- B¢y O
Prese<t/ HMi(2), %(2) )
&)smc:- v xzAaPOVIMMA BESGT e ¢ presciel

U WMOSACA O

K —A ODRGDI T METOOOM mﬁeg‘f@:m Al S
o STACE STArPVE MA rESSETe) ODRGOIZ]

MEZ7OO0T ovorRorA
e axccl 70 Ve

@) ver7I/ICcAL VY
rMErh v V/{?ﬂéé/!/ﬁ@ a0 A

OLRE DI/7S



SBS I =Bl ~42ppF 20 =O
V=zs =z br/

= S = {2 ’g“ZO(q:@)@
Vo= 177 A/

Pm——
Ho =20 &4/

e

SH=1p2p =0

== Mo 1% g -2035="06

4 /Vo = JFObN
)Ho=l30
S M= SRy —F o130 =0

SR S =50 £/

Sy 20 B0 8,6 ~B0 96 =O Mo = 4270

= - 2 e :O -
.Z’\/_—.—. 425,06 10010,8-80 1N p=0v"

)
SN

*’B (z) =A0-4r %’g’ =64 k)
— > < by (2) =—1004 06 = -2 840
S %

: 2
M (E) = — 30— 6*45 ==/3p—=3 2" Z |
MulD) = ITIx(5)=-150-32 Tl —200 bairg /S

77 () =2 75*(6' )= =32 oy

/E’[&) = — 6}43
/?(3)=—4ZJ‘+4£'Z N/B)=-92d" /V(f)= —Zo én//




al) d\(o@ Ol s ﬁ—x/ﬁé/f/(_"ft:’/ 3
Sz5=-33 ZV= 170 =S2q08=0 S:q= 2,16 bl

TEA S24 - sold Z = 523-—207‘-29/6'03 o % _..-3‘_%0
175 |

3,3 \i Sau:—;é = V= 334 +20=0O Szq=-20
b\LSaz{-—-ZD SH= B35 = 5;-3_‘_:;3,3 £
- WS*—'{WG Zl/-—-@f’—fZQ.ié)'O!G 20=0 S4r= 4, QC‘. bas
o i
38 & = V=—-2,J"—-4-1G"0(é‘==o p=p il
ZTZN Z#=‘3/3"4"é'0,6=0 _9=0/

Jporeel/ recrroVA

20 g
< ey, S
"K : “\Gbﬂ(z-u’:
22D
RUTER,
Z_D -
232- _J,,___ i ZhMy= Szz-3+2J9 =€ 5:92——33
M Ssq i
53¢ " ﬂ/{T‘Z& =11 {5341920) 4 =0 834—' 2o
i Z/{ﬁf/ = 55?' Qg '3_4'2(‘] =0 \5—@:‘% /le
\ KoL A =20~ =77
R\*\vr 20 fz,r Rk =440 Z=gIi7/m




y s

-V 8&4—-&0 'EX‘C\ Ay =

V= =L = 2N



